

## Всероссийский проект

## Старт дан!



Всероссийский проект «Организация взаимодействия органов студенческого самоуправления и администрации вузов» стартовал в Волгограде! Проходил он с 12 по 14 мая на территории загородного клуба «Олимпия».

Организаторами мероприятия выступили: объединенный совет обучающихся ВолгГТУ, Совет проректоров по воспитательной работе образовательных организаций высшего образования России и Волгоградский государственный технический университет.

Открывая семинар-совещание, председатель Совета проректоров вузов России Артур Размикович Савелов поприветствовал участников и сказал несколько слов о цикле подобных мероприятий, которые пройдут во всех округах страны. Итоговое совещание состоится в октябре этого года, где будет выработан общий подход к решению выявленных проблем, реализации поставленных целей. Представив почетных гостей, он предоставил слово первому проректору ВолгГТУ А.В. Навроцкому.

Александр Валентинович передал наилучшие пожелания собравшимся от имени ректора техуниверситета, чл.-корр. РАН Владимира Ильича Лысака, после чего рассказал немного о вузе: его истории, месте науки в студенческой жизни, создании опорного университета. Выступавший подчеркнул, что одна из главных задач политеха – подготовка высококлассных специалистов и воспитание достойных граждан, способных многое сделать для региона и страны.

Председатель комитета молодежной политики Волгоградской области Елена Владимировна Слесаренко говорила о сотрудничестве областной власти с вузами региона, реализуемых проектах в рамках ПРДСО, ключевых мероприятиях, проводимых в области. Особое внимание она уделила информационной системе «Молодежь России», которая позволяет без проблем регистрироваться участникам на всевозможных российских форумах.

Об особенностях межнационального взаимодействия на Юге России говорил председатель комитета по делам национальностей и казачества Волгоградской области Сергей Николаевич Чернов. Он подчеркнул, что комитет активно взаимодействует с вузами по различным направлениям – несколько проректоров являются членами общественного совета при комитете, а студенты принимают активное участие в различных мероприятиях, о которых он и рассказал.

Заместитель министра молодежи, спорта и туризма Донецкой народной республики Алексей Васильевич Ярош в своем выступлении отметил, что приглашение на данный семинар было весьма неожиданным и приятным. Работа с молодым поколением в республике на пути становления, но, тем не менее, уже сейчас много внимания уделяется патриотическому воспитанию.

1/2

## 🥙 16 мая 2016 г. — № 1518(16) —



http://gazeta.vstu.ru

Межнациональному общению в студенческой среде, национальному самоопределению были посвящены выступления ответственного секретаря Комиссии по вопросам информационного сопровождения государственной национальной политики Совета при Президенте РФ по межнациональным отношениям Андрея Николаевича Худолеева и ведущего консультанта отдела гармонизации межнациональных отношений Федерального агентства по делам национальностей Айказа Маисовича Микаеляна.

Вечером для участников форума была подготовлена культурная программа - посещение спектаклей двух ведущих театров Волгограда. Завершился первый день работы семинара кофе-брейком для студентов, где ребята поделились опытом деятельности студенческих организаций.

## Мероприятия освещали:

журналисты пресс-центра ВолгГТУ Наталья Толмачева, Илья Скворцов (фото). Группа проекта Вконтакте.